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1.  ÚVOD 

 

Nezisková organizácia UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n.o. pôvodne 

so sídlom: Javorová 644/12, 949 01  Nitra, IČO: 45742596 vznikla dňa 24/01/2014 na 

základe rozhodnutia Okresného úradu v Nitre podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 

213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby 

v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 

 

Súkromná materská škola UNES, ktorej zriaďovateľom je od 01.09.2015 nezisková 

organizácia UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n. o. poskytuje nasledovné 

všeobecne prospešné služby: 

- zabezpečuje výchovu a vzdelávanie detí v predškolskom veku v cudzích jazykoch 

podľa výberu, 

- dopĺňa rodinnú výchovu o výchovno-vzdelávaciu činnosť zameranú na všestranný 

rozvoj osobnosti dieťaťa,  

- zabezpečuje prípravu detí na povinnú školskú dochádzku. 

 

Súkromná základná škola UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL poskytuje 

vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry, tým, že vyučuje deti od 6 do 15 rokov 

cudzie jazyky ako angličtina, španielčina, čínština, spolu s rozvíjaním telesných, 

športových a umeleckých aktivít dieťaťa.  

 

Hlavným cieľom UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n.o. je najmä: 

zabezpečiť poskytovanie vzdelávania, výchovy a rozvoj telesnej kultúry. Poskytnúť 

žiakovi základné poznatky, zručnosti a schopnosti v oblasti jazykovej, prírodovednej, 

spoločenskovednej, umeleckej, športovej, zdravotnej, dopravnej a ďalšie poznatky 

a zručnosti potrebné na jeho orientáciu v živote a spoločnosti a na jeho ďalšiu výchovu 

a vzdelávanie. 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) Správna rada; 

b) Dozorná rada; 

c) Riaditeľ. 
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2. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 
2020 

 

Počas roka 2020 UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n.o. zabezpečovala 

nasledovné činnosti: 

a) Je zriaďovateľom Súkromnej materskej školy UNES 

b) Je zriaďovateľom Súkromnej základnej školy UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL  

 

a) Súkromná materská škola UNES 

Počet detí v Súkromnej materskej škole UNES k 31.12.2020 

 Nitra 

Dievčatá 38 

Chlapci 32 

SPOLU 70 

 

Súkromná materská škola sa v roku 2018 zapojila do programu Erasmus+, v ktorom 

naďalej pokračuje. Základnou a cieľovou prioritou tohto projektu je oblasť raného 

a predškolského vzdelávania, ktoré má potenciál budovať základné hodnotové orientácie detí 

pre ich ďalší ľudský rast a život v spoločnosti a vytvárať dobrý štart a vzdelávacie šance pre 

všetkých. V projekte je využitý potenciál, ktorý je spojený s aktuálnym medzinárodným 

úsilím posilňovať úlohu raného a predškolského vzdelávania v celoživotnom vzdelávaní, 

osobitne v jeho úlohe pri vytváraní základov kultúrnej gramotnosti a základných hodnotových 

orientácií v ranom detstve. Projekt vychádza z potrieb meniť stereotypy predškolského 

vzdelávania tak, aby bolo viac otvorené a schopné jednak viesť k akceptácií diverzity v jej 

základných kultúrnych podobách, jednak vytvárať učebné prostredie raného vzdelávania, 

ktorého záladným princípom je prijať diverzitu ako princíp raného a predškolského 

vzdelávania. 

 
 

b) Súkromná základná škola UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL 

 

 

V Súkromnej základnej škole UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL si 

k 31.12.2020 plnilo povinnú školskú dochádzku 80 detí. Z toho jedna žiačka si plní povinnú 

školskú dochádzku mimo Slovenskej republiky. 

Súkromná základná škola UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL v roku 

2020 pokračovala v rozpracovaných projektoch. Prvým z nich je projekt „Zelená škola“. Je 
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výchovno-vzdelávací program určený pre materské, základné a stredné školy, ktoré 

chcú zmeniť seba a svoje okolie. Cieľom programu je podpora školských komunít, v ktorých 

si ich členovia vyskúšajú čaro i nástrahy spolupráce. Žiaci s pomocou učiteľov a rodičov 

riešia reálne potreby svojej školy a okolia, čím pomáhajú k pozitívnej zmene. 

Realizácia programu podporuje na školách priestor na rozvoj tvorivého a kritického 

myslenia. Praktická a holistická environmentálna výchova umožňuje nachádzanie súvislostí 

a hlbšie porozumenie. Na školách zapojených v programe dochádza 

k zlepšeniu medziľudských vzťahov a atmosféry prostredníctvom spolupráce na spoločných 

cieľoch. 

Najväčším projektom je program Erasmus +, ktorý podporuje aktivity v oblasti 

vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu počas programového obdobia v rokoch 

2014-2020. 

Erasmus+ poskytuje granty pre široké spektrum akcií a aktivít v oblasti v oblasti 

vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu. Program dáva príležitosť študentom, 

žiakom odbornej prípravy, pedagogickým zamestnancom, pracovníkom s mládežou a 

dobrovoľníkom stráviť obdobie v zahraničí a zlepšiť tak svoje poznatky, zručnosti a 

zamestnateľnosť. Program podporuje organizácie, ktoré sa môžu zapájať do projektovej 

spolupráce a v rámci partnerstiev zdieľať inovácie vo vzdelávaní, odbornej príprave a 

mládeže. 

 V júli 2019 sa Súkromná základná škola UNITED NATIONS ELEMENTARY 

SCHOOL stala súčasťou Cambridge International School a na škole sa realizuje 

medzinárodný program Cambridge University, ktorý je súčasťou ŠkVP a poskytuje vzdelanie 

akceptované na celom svete. Uplatňuje sa v predmetoch anglický jazyk, matematika 

a prírodné vedy. 

 

  

 

Počet detí v Súkromnej základnej škole UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL 

k 31.12.2020 
 
 
 
 
 
 
 

 Nitra 

Dievčatá 34 

Chlapci 46 

SPOLU 80 
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3. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH 
ÚDAJOV V NEJ OBSIAHNUTÝCH 
 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení  

UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n.o. účtuje v sústave podvojného 

účtovníctva.  

Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej uzávierky. Príprava a zostavenie 

účtovnej závierky sa skladá z 3 etáp : 

1.etapa: prípravné práce – sem patrí  zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za daný 

rok v podvojnom účtovníctve neziskových organizácií, vykonanie 

inventarizácie majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových účtovných 

operácií 

2. etapa: zostavenie účtovnej uzávierky  

3. etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná závierka 

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu  výstupných informácií z bežného účtovníctva.  

 

Na základe účtovnej závierky UNITED NATIONS ELEMENTARY SCHOOL, n. o. 

zostavuje Súvahu a Výkaz o ziskov a strát. Tieto výkazy tvoria účtovnú závierku 

v podvojnom účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani z príjmov. 

 
 

SÚVAHA Rok 2020 

STRANA 

AKTÍV 

Obežný majetok 57 530,87 

Krátkodobé pohľadávky 56 879,00 

Finančné účty 651,87 

AKTÍVA CELKOM 57 530,87 

STRANA 

PASÍV 

Vlastné zdroje -29 909,71 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min. rokov - 29 909,71 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                           0,00 

Cudzie zdroje 87 440,58 

Rezervy 2 069,54 

Dlhodobé záväzky 1 132,42 

Krátkodobé záväzky 41 485,62 

Bankové výpomoci a pôžičky 42 753,00 

Časové rozlíšenie 0 

PASÍVA CELKOM 57 530,87 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT Rok 2020 

Spotreba materiálu 7 663,55 

Ostatné služby 4 491,76 

Mzdové náklady 92 691,15 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 30 934,09 

Zákonné sociálne náklady 4 201,62 

Ostatné dane a poplatky 525,30 

Ostatné pokuty a penále 36,18 

Odpísané pohľadávky 705,60 

Iné ostatné náklady 100,60 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 5 SPOLU 141 349,85 

Tržby z predaja služieb 19 762,35 

Prijaté príspevk od organizačných zložiek 116 361,10 

Dotácie 5 226,40 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 6 SPOLU 141 349,85 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PRED ZDANENÍM 0,00 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ                                    0,00 

 

 

4. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY  

Hospodársky výsledok je na nule, takže žiadne vyrovnávanie straty, prípadne 

rozdelenie zisku nie je možné. 

 
 

5. VÝROK AUDÍTORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 
 

Vzhľadom na skutočnosť, že príjmy z verejných prostriedkov v roku 2020 prekročili 

sumu 33 193 EUR, bol vykonaný audit a príloha č. 1 bude doložená o správu nezávislého 

audítora. 

 

6. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE, KU KTORÝM DOŠLO 
V PRIEBEHU ROKA 2020 
 

V roku 2020 nedošlo k žiadnym zmenám zloženia organizácie  
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7. PLÁN ČINNOSTI NA ROK 2021 

 

Medzi priority neziskovej organizácie UNITED NATIONS ELEMENTARY 

SCHOOL, n. o. patrí aj naďalej poskytovanie vzdelávania deťom. Pre deti, ktoré 

navštevujú Súkromnú materskú školu UNES a Súkromnú základnú školu UNITED 

NATIONS ELEMENTARY SCHOOL plánujeme naďalej pokračovať v úprave okolia 

a organizovať spoločné akcie – návštevy divadelných predstavení, výstav, vianočné 

besiedky a ďalšie.  

 

 

 

Mgr. Michal Kožuch 

riaditeľ n.o.  
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Prílohy 


